

# DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

November 7. tiszteletére

## Felavatták az új hidat Új iskola Szegeden és Ásotthalmon

Szegediek ezrel voltak kíváncsiak az ünnepélyes avatásra vasárnap délelőtt. Már tíz óra felé észrevehető volt, hogy Szeged központja a hidavatás napján áttevődik a Római körútra, s az Odesszai körútra. Zsúfolt lelátóhoz hasonlított már a hídfeljáró, amikor pontban 11 órakor a Himnusz hangjaival megkezdődött az ünnepség. Prágai Tibor, a városi tanács általános elnöke, helyettese köszöntötte az egybegyűlteket, az érdeklődő szegedieket, az építőket, Csongrád megye és Szeged állami és társadalmi szervezeteinek képviselőit, köztük dr. Márta Ferencet, az MSZMP Központi Bizottsága tagját, az Akadémia főtitkárát, dr. Komócsin Mihályt, a megyei pártbizottság első titkárát, dr. Perjési Lászlót, a megyei tanács elnökét, Török Józsefet, a városi pártbizottság titkárát. Megnyitóban Prágai Tibor elmondotta: a városi tanács végrehajtó bizottsága 1974 szeptemberében fogadta el a hid beruházási programját, s az előkészületek után 1976-ban indult meg a munka. A felszabadulás utáni hidépítés történetében egyedülállóan rövid idő alatt, az eredeti befejezési határidő előtt hat héttel, a kivitelezési költségkereten belül, nyolcmillió forint megtakarításával készült el a híd — jelentette Pajkos István, a Hidépítő Vállalat igazgatója Pullai Árpád közlekedés- és postaügyi miniszternek és Papp Gyulának, Szeged tanácselnökének, aki a város lakóinak nevében vette át az építőkötől az új hidat.

„A mai hidavatás Szeged történetének jeles napjai közé sorakozik fel. Az idén emlékeztünk meg a várost elpusztító árvíz és az újjáépítés századik évfordulójáról, és a napokban ünnepeltük Szeged felszabadulása-

nak 35. évfordulóját. Ezek a dátumok városunk életében fordulópontok voltak, amelyek lehetővé tették, hogy Szeged a Dél-Alföld legjelentősebb ipari és kulturális központjává váljon. A mai naptól Szeged jellegzetes látképéhez új létesítmény társul, amely városunk főutcájának, a Tiszának két oldalát még szorosabban fűzi egybe” — mondta a városi tanácselnök, majd az új híd városszerkezeti, forgalomszervezési jelentőségének elemzése után köszönetét fejezte ki mindazoknak, akik a híd megvalósulásának útját egyengették.

A hidavatási ünnepségen mondott beszédében Pullai Árpád közlekedés- és postaügyi miniszter utalt arra, hogy a gazdag múltú Szeged most ismét olyan létesítménnyel gyarapodott, amelyre büszkék lehetnek lakói. Az ország legnagyobb középnyílású, gerinclemezű korszerű alapozásával — új fejezetet nyit a nagy folyam- mi hidak hazai építésében. Büszkék lehetnek a szegediek korszerű hidjuk szépségére, a látványra is, melyet a motorizáció s az idegenforgalom fejlődése révén egyre többen élvezhetnek majd. A város tanácsának kiemelkedő szerepe volt a hidépítés előkészítésében, a pénzügyi feltételek megteremtésében, a zavartalan munkakörülmények biztosításában. Most, hogy a híd határidő előtt elkészült, s a szegediek birtokukba veszik, szélesebbre nyílt a Dél-Alföld kapuja az ország és Európa előtt — mondotta Pullai Árpád, majd emlékeztetett a város felszabadulására, és a Nagy Októberi Szocialista Forradalom közelgő évfordulójára. „Ez a híd, amelyet most átadunk a forgalomnak, az ünnepekhez méltó ajándék Szeged városára, Csongrád megye és egész Magyaror-



szág számára. Teljék örömmük benne, használják egészséggel!”

A közlekedés- és postaügyi miniszter ünnepi beszéde után kitüntetések adották át a hidépítésben kiváló munkát végzőknek. A Munka Érdemrend ezüst fokozatát kapta Boros Ervin, a Hidépítő Vállalat területi főmérnöke, a Munka Érdemrend bronz fokozatát tüntették ki Koncz Lajos, a Hidépítő Vállalat brigádvezetője és Strébl László, az UVATERV főtechnológusát. A KPM a Kiváló Munkáért miniszteri kitüntetést adományozta a Hidépítő Vállalattól Hlatky Károly építészvezetőnek, Pusztai László villanyszerelőnek, Szabados Márton főiroda-vezetőnek, az ÚVA-

TERV-től Lelkes András főmérnöknek, Stupla György kirendeltségvezetőnek, Szilágyi Gézáknak, az UVATERV irányító tervezőjének, Turáni Csabának, a KÉV főépítés-vezetőjének és Ba István közevőnek, a városi tanács vb tervosztálya főmérnökének, Hévízi Miklósnak, s osztályvezető-helyettesének, Takács Ferencnek.

Miniszteri dícséretet kapott a Hidépítő Vállalattól Papp Gyula tanácselnök adta át Bazsó Gyulának, a Ganz-MÁVAG főépítésvezetőjének, Kun Árpád munkavezetőnek, Wiedemann Mihálynak, a Hidépítő Vállalat úszódaru-vezetőjének, Aradi Mihálynak, a DÉMÁSZ hálózatszerelőjének és Hoffer Imrénének, a DÉGÁZ hegesztőjének. A NIM miniszteri dícséretét kapta a DÉMÁSZ kábelszerelője, Kószó István és művezetője, Ladányi Miklós, valamint a DÉGÁZ csoportvezetője, Nagy Lajosné.

A városi tanács a Szegedért emléklapokat adományozta dr. Medved Gábornak, a Hidépítő Vállalat igazgatójának, Pajkos István műszaki igazgatójának, Mészáros László vállalati pártbizottsági titkárnak, Boros Ervin területi főmérnöknek, Hlatky Károly építészvezetőnek, Körtvélyessy Péter építészvezetőnek, dr. Kurila Lajosnak, a Ganz-MÁVAG acélszerkezeti gyára igazgatójának és Skoda Lajosnak, az UVATERV igazgatójának.

A hidavatási ünnepség az Internacionáléval ért véget, majd Apró Antal, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke, Szeged országgyűlési képviselője nyitotta meg az utat a szegediek előtt az avatási szalag átvágásával. Az első séta — át Újszegedre — mindenkit meggyőzhetett arról, hogy megérdemelten figyelték a város lakói az új híd építésének minden mozzanatát.

A gyermekek és a pedagógusok már hetekkel ezelőtt birtokukba vehették az Északi városrészben felépült új iskolát és óvodát. A két létesítmény avatásának ünnepségét azonban — egy nem hagyománynak adózva — a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulója előtt tisztelegő események sorában, tegnap délelőtt tartották. Az iskola tornacsarnokában rendezett ünnepségen részt vettek többek között Prágai Tibor, a városi tanács általános elnöke-helyettese és Ókrós János, a Pedagógusok Szakszervezete megyei bizottságának titkára.

A megjelenteket Szőke Dezsőné iskolaigazgató köszöntötte, majd Berta István, az MSZMP Szeged városi bizottságának titkára tartotta meg avató beszédét. Méltatta az Októberi Forradalom jelentőségét, elismeréssel szökött az új létesítmények építőinek, a DELEP dolgozóinak munkájáról, melynek eredményeképpen a kitűzött határidő előtt adhatták át az iskolát rendelkezésükre. A 16 tantermes, 15 tanuló-, s az óvodai gondok enyhítendő, 6 óvodai csoportnak otthont adó iskolába és a 200 férőhelyes óvodába több mint 900 gyermek jár. A két oktatási intézmény felépítése és berendezése 50 millió forintba került — mondotta, majd lelkiismeretes tanulásra, szorgalomra biztatva a gyerekeket, átadta az iskola és az óvoda díszes kulcsait a pajtásoknak.

Az iskola 2032-es számú úttörőcsapata tegnap ünnepélyes keretek között felvette Ladvánszky Józsefnek, a munkásmozgalmat régi szegedi harcosának nevét. Az ünnepségen — melyen részt vett dr. Lévai Sandorné, Ladvánszky József leánya is — Borbola István városi úttörőelnök ismertette, méltatta a névadó életútját, majd bejelentette, hogy a KISZ Szeged városi bizottsága és a városi úttörőelnökség tízezer forintos támogatásban részesítette az úttörőcsapatot. Ezután az úttörőket patronáló KISZ-alapszervezetek képviselői szalagot kötöttek a csapatzászlóra.

Tágas, korszerű, kitűnően felszerelt, új iskolával gyarapodott Ásotthalom község,

amelynek ünnepélyes főünnepére tegnap, hétfőn délután került sor. Szépszámmú érdeklődő foglalt helyet az új iskola előcsarnokában, ahol a Himnusz hangjai után Zentai Antal, az általános iskola igazgatója, a községi pártbizottság, a tanács és a Hazafias Népfront helyi szervezete nevében üdvözölte a megjelenteket, köszöntötte Tóth Szilveszternét, az MSZMP Központi Bizottságának tagját, dr. Perjési Lászlót, Csongrád megye tanácsának elnökét, Szabó Lajos, a szegedi járási pártbizottság titkárát, Bibók István, a választókerület országgyűlési képviselőjét, az iskolát szervező és felépítő szervezetek képviselőit és minden meghívott vendéget. Az iskolaigazgató méltatta a Nagy Októberi Szocialista Forradalom jelentőségét, s örömeinek adott kifejezést, hogy az ásotthalmi gyermekek a jeles évforduló alkalmával vehetik birtokukba a község új közintézményét, majd fölkérte dr. Perjési Lászlót ünnepi beszédének megtartására.

A megyei tanács elnöke beszédének elején a szocialista forradalom hatásáról szökött, azokról a változásokról, amelyek az elmúlt több mint hat évtized folyamán a világban végementek. Ezután visszaemlékezett az ásotthalmi vidék múltjára, a hajdani átokházi, királyalmi és várostanyai állapotokra, az elmaradott tanyai iskolahálózatra, ahol igen kedvezőtlen körülmények között tudtak tanulni a gyermekek. A korszerűtlen iskolahálózat felszámolását már korábban megkezdtek, előbb villamosították a tanyai iskolákat, majd eljutottak a korszerű műveltség elsajátítására alkalmas iskolarendszerhez, melynek egyik állomása a most átadott, négy szaktanteremmel rendelkező, emeletes iskola is. Az ásotthalmi új iskola több mint 9 millió forintba került, de korszerűsége, szaktantermei fölvehetik a versenyt bármelyik város iskolájával. Köszönetet mondott mindazoknak, akik közreműködtek az iskola létrehozásában és jó munkát, jó tanulást kívánt birtokosainak. Az ünnepi beszédet követően az iskola úttörőcsapata színvonalas műsort adott.

### Ma ünnepi megemlékezés, holnap koszorúzás

Az MSZMP Szeged városi és szegedi járási bizottsága, a Csongrád megyei és a Szeged városi tanács, valamint a Hazafias Népfront Csongrád megyei és Szeged városi bizottsága ma, november 6-án, kedden este 7 órakor ünnepséget rendez a Szabadság filmszínházban a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 62. évfordulója tiszteletére. Ünnepi beszédet dr. Székely Sándor, az MSZMP Szeged városi bizottságának titkára mond.

November 7-én, szerdán délelőtt 11 órakor az MSZMP Szeged városi bizottsága, a Szeged városi tanács és a Hazafias Népfront városi bizottsága koszorúzás ünnepséget rendez a Széchenyi téri szovjet hősi emlékműveknél. Délelőtt 10 órakor a Dugonics-tetőn levő szovjet hősi emlékműnél koszorúznak, a Rákóczi téri Lenin-szobornál pedig 11 óra 45 perckor kezdődik a koszorúzási ünnepség.



Képeinken, fent: Apró Antal vágta át a szalagot. — Pullai Árpád a megye és Szeged vezetőinek társaságában. Alsó képeinken: szegediek ezrei vettek részt a hidavatón.

Pályf Katalin